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College van burgemeester en wethouders van de gemeente Dalfsen

Postbus 35

7720 AA Dalfsen

Zwolle, 27 september 2024

Betreft: herbenoeming lid raad van toezicht

Geachte college,

Hierbij doe ik u een voordracht toekomen inzake de herbenoeming van een lid van de raad van

toezicht van de Stichting Openbaar Onderwijs Zwolle en regio (hierna: OOZ).

Het vriendelijke verzoek is om deze voordracht door te geleiden naar de raad van de gemeente

Dalfsen. Volgens vigerende onderwijswet- en regelgeving, evenals de statuten van OOZ, is het aan de

gemeenteraad om leden van de raad van toezicht te herbenoemen'

Vanzelfsprekend ben ik graag bereid om nadere inlichtingen te geven over de voordracht. Voor nu

hoop ik u voldoende geinformeerd te hebben.

Eenzelfde voordracht is gestuurd aan de colleges en gemeenteraden van Hattem, Ommen en Zwolle.

Met vriendelijke groet,

Mw. l.M. Lagas - Meijer MDR

Voorzitter raad van toezicht OOZ
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Gemeenteraad van de gemeente Dalfsen

Postbus 35

7720 AA Dalfsen

Zwolle, 27 september 2024

Betreft: herbenoeming lid raad van toezicht

Geachte leden van de raad van de gemeente Dalfsen,

Hierbij verzoeken wij u om mevrouw J. Noordhuis te herbenoemen tot lid van de raad van toezicht

van Stichting Openbaar Onderwijs Zwolle en regio (hierna: OOZ). Het verzoek geschiedt op bindende

voordracht van de raad van toezicht.

ln het navolgende lichten wij deze verzoeken graag verder toe'

Op 28 maart 2025 zal de benoemingsperiode van mevrouw Noordhuis als lid van de raad van toezicht

van OOZ verstrijken. Mevrouw Noordhuis is herbenoembaar en heeft te kennen gegeven graag

herbenoemd te worden.

De raad van toezicht van OOZ heeft het functioneren van mevrouw Noordhuis ge€valueerd en is tot

de conclusie gekomen dat zij haar taak de afgelopen vier jaar naar volle tevredenheid heeft vervuld.

Mevrouw Noordhuis is enorm betrokken bij de organisatie en levert vanwege haar kennis en

deskundigheid op het terrein van hr & organisatieontwikkeling een waardevolle bijdrage aan OOZ en

de raad van toezicht. Ook in haar rol als voorzitter van de hr commissie en de remuneratiecommissie

van de raad levert mevrouw Noordhuis een waardevolle bijdrage'

De raad van toezicht van OOZ heeft de gemeenschappelijke medezeggenschapsraden en het college

van bestuur om advies gevraagd ten aanzien van de voorgenomen herbenoeming van mevrouw

Noordhuis. Het college van bestuur en de gemeenschappelijke medezeggenschapsraden hebben

positief geadviseerd ten aanzien van de herbenoeming.

Het CV van mevrouw Noordhuis ontvangt u volledigheidshalve (vertrouwelijk) als bijlage.

Gelet op al het voorgaande doet de raad van toezicht van OOZ op grond van artikel lL van de statuten

van OOZ hierbij een bindende voordracht voor de herbenoeming van mevrouw Noordhuis en verzoekt

zij de gemeenteraad om mevrouw Noordhuis per L maart 2025 te herbenoemen als lid van de raad

van toezicht van OOZ voor de duur van vier jaar.
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Wij zien het benoemingsbesluit van uw raad met belangstelling tegemoet.

Eenzelfde verzoek is gestuurd aan de gemeenteraden van Hattem, Ommen en Zwolle.

Met vriendel'rjke groet,

Mw. l.M. Lagas - Meijer MDR

Voorzitter raad van toezicht OOZ
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